KViZ K PODPORE MYSLENI, LOGIKY A PAMETI / online IV. odpovédi

1. Z podstatnych jmen tvorte slovesa. Pouzijte pouze pismena dana v
podstatném jménu.

TOCNA NATOC
ZATKA KAZAT
TLAPKA PLAKAT
PILOT TOPIL
PAVEL PLAVE
TROUBA BOURAT
TITUL TULIT
PLAVEC VECPAL
VOZIDLO OoDVOzZIL

2.V niZze uvedeném citatu se pomichala pismenka. DokaZete je spravné seidit
a citat precist tak, aby daval smysl|?

eNic¢um se jenda valdad od drhué neacnui hcleryji nez uémni thaatz pkaes
dliineizpe. Adam Smith

Nicemu se jedna vlada od druhé nenauci rychleji nez uméni tahat z kapes lidi
penize. Adam Smith

3. Labyrint pismen — Najdete nazev statu? Vite jaké je jeho hlavni mésto?
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4. Které menu bylo nejdrazsi ?

a) Menu z 1. bfezna bylo levnéjsi nez z 5. dubna
b) Menu z 10. Unora bylo drazsi nez z 20. kvétna
c) Menu z 1. bfezna bylo drazsi nez z 10. Unora

Nejdrazsi menu bylo z 5. dubna.

Postup je jednoduchy. | zde je tfeba seradit udaje. Je tedy tfreba pouze
rozhodnout mezi 5. dubnem a 10. unorem. 1. brezen byl ale jesté drazsi nez
10. anor. Spravnym reSenim je tedy 5.dubna.

5. Poradite si s timto matematickym ukolem?

Pani Novotna je velmi sporiva. Ve vyuziva az do posledniho zbytku. Proto si ze
tfi roztrhanych svetrl uplete jeden novy.Kdyzin jsem jimpred dlouhou dobou
vidél, méla devét svetrd, které si upletla.Dnes ma jen jeden, protoZe si nechtéla
dokupovat novou vinu. Kolik svetrt upletla od naseho posledniho setkani?

Pani Novakova upletla 4 svetry.

6. Jak zni citat Pearl S. Buckové ?

KM UN LO FZ {J|[HL ZI 1D BE ||OP RB LO EM SE SI KA AP MJ iT|BM AS LZ EG

BSHT UE ASTO SI,| [PH RV WO TC 0S UZ ES [SB Ti QA VL ES |ME GA ER VN VE
JCES DK RA NJ iM|INM AO||VB RE TL HK EJ.

Mnozi lidé promeskaji malé Stésti protoze stale marné cekaji na velkeé.



7. Dopliovani konce slov. Nahradte kazdy otaznik pismenem tak, aby s
kazdou predponou tvorily smysluplny vyraz.
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LIMEC, SUMEC, NEMEC
NAROD, POROD, NIMROD
VAVRIN, TURIN, MODRIN

8. Prelozte nasledujici znamé ceské prislovi z védeckého jazyka zpatky do
srozumitelného ceského tvaru.

Pri zjistéeni zamérného transportu c¢dsti horniny od obcana A k obcanu B je
posledné jmenovany povinen uskutecnit zpétny presun po stejné drdze, tedy v
opacném sméru, k prvné jmenovanému, avsak s pouZitim Zitného peciva.

Kdo po tobé kamenem, ty po ném chlebem.

9. Jaké cislo dosadite misto otazniku?

15;45+30=75;75:15=5

10. V kruzich jsou ukryta mésta CR. Nazev ziskate spojenim &tyf pismen a
jejich protéjsku v protilehlé kruhové vyseci. Smér neni néjak dany.
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11. Poznate podle nasledujicich obrazku cesky film, ktera znazornu;ji?
Jeden fadek vidy predstavujejeden cesky film.

Sa¥ Ctyfi vraidy sta&i drahougku
_. i
’ k Jedna ruka netleska
‘+ v _-‘

i & Vrchni prchni

12. Doplite do citatti chybéjici pismena
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s ioy I di t _Zip n_sreloti a _fiom n_v.d,c_ ma_i _éel_t,
kd_ Z v n_dé_i o p |l de p_si“ Susan Ertz

»Miliony lidi touzi po nesmrtelnosti, a pritom nevédi, co maji délat, kdyz v
nedéli odpoledne prsi. ,, Susan Ertz



13. Zakreslete do herniho planu 8 bodii tak, aby Zadné dva body nelezely na

i primce.

rd

stejné vodorovné, svislé ani diagonaln

Najdete je?

ani.

éstn

deseti zam

V4

a nazvy

V4

14. Osmismérka skryv
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